中山二中文科概率题

          中山二中高三文科备课组

1．有一笔统计资料，共有１１个数据如下（不完全以大小排列）：

２、４、４、５、５、６、７、８、９、x ,已知这组数据平均数为６，则这组数据的方差为（　　）。
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2．从数字1，2，3，4，5，中，随机抽取3个数字（允许重复）组成一个三位数，其各位数字之和等于9的概率为（    ）.
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3．一个社会调查机构就某地居民的月收入调查了10000人，并根据所得数据画了样本的频率分布直方图（如下图）。为了分析居民的收入与年龄、学历、职业等方面的关系，要从这10000人中再用分层抽样方法抽出100人作进一步调查，则在
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（元）月收入段应抽出          人数为（      ）。
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A. 13                B. 50             C.25              D.100
4．在数学考试中，小丽的成绩在90分以上的概率是0.18，在80～89分的概率是0.51，在70～79分的概率是0.15，在60～69分的概率是0.09.计算小丽在数学考试中取得80分以上成绩的概率和小丽考试及格的概率.

5．在单位圆O的某一直径上，随机取一点Q，求过点Q且与该直径垂直的弦的长度不超过1的概率。
6．（12分）某单位最近组织了一次健身活动，活动分为登山组和游泳组，且每个职工至多参加了其中一组。在参加活动的职工中，青年人占42.5％，中年人占47.5％，老年人占10％。登山组的职工占参加活动总人数的
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，且该组中，青年人占50％，中年人占40％，老年人占10％。为了了解各组不同的年龄层次的职工对本次活动的满意程度，现用分层抽样的方法从参加活动的全体职工中抽取一个容量为200的样本。试确定

   （Ⅰ）游泳组中，青年人、中年人、老年人分别所占的比例；
   （Ⅱ）游泳组中，青年人、中年人、老年人分别应抽取的人数。
8．每次抛掷一枚骰子（六个面上分别标以数字
[image: image9.wmf]1,2,3,4,5,6).


   （I）连续抛掷2次，求向上的数不同的概率；

   （II）连续抛掷2次，求向上的数之和为6的概率；

   （III）连续抛掷5次，求向上的数为奇数恰好出现3次的概率。
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